

# I. Adventista Felekezetközi Kórustalálkozó

Köszönjük a magyarországi adventizmus szempontjából történelmi eseménynek voltunk résztvevői a februárban megrendezett I. Adventista Felekezetközi Kórustalálkozó alkalmával. A rendezvény jelentőségét kifejezte az is, hogy a Magyar Unió éves programja szerint "csai Tamás, a Magyar Unió elnöke volt a kórustalálkozó dőlőtti igehirdetője, valamint vendége is.

A kórustalálkozásnak a Dunamelléki Egyházterület Józsefvárosi Gyülekezete adott otthont és helyszínt. Már kora reggel rengeteg érdeklődő látogatta meg az imaházat, ahol korábban sohasem tapasztalt létszámban vettünk részt a szombatiskolát a Keresztény Advent Kórustalálkozó, a Hetednap Adventista Reformmozgalom és a Hetednap Adventista Egyház tagjaival és a kórusok tagjaival együtt. Már itt megmutatkozott, milyen rendkívüli szombatot fogunk eltölteni: a vegyes kórustalálkozó szombatiskolai csoportokban együttesen tanulmányoztuk Isten Igéjét. Ahova már nem jutott szombatiskolai tanár-társ a vendéglátó gyülekezetből, ott vendégeink közül a kórustalálkozó tagjai segítettek az adott csoportban a tanulmányi tevékenységben.

A dőlőtti istentisztelet alkalmával, "csai testvér kiemelte szolgálataiban az Atyával és Jézus Krisztussal való kapcsolatunk jelentőségét (1Jn 1:3, 6-7). Friss emlékeket és gondolatait is megosztotta velünk a Generál Konferencia elnöke, ahonnan előző nap érkezett haza: amikor valaki egy adventistával találkozik, nem egy emberrel, hanem egy világszerte elterjedt kórustalálkozóval találkozik. Ez az adventista misszió egyik hatása a XXI. századi társadalomban.

Dőlőtti a KERAK, a reformmozgalom és az unió képviselőiben érkezett kórusok szolgálatait hallgattuk meg, akik a kórustalálkozó résztvevői voltak: a KERAK Ráczkevei Kibővített Gyülekezeti Kórusa, a Hetednap Adventista Reformmozgalom Ifjúsági Kórusa és az unió részéről az Advent Kórustalálkozó. Az énekes alkalmon egy, a három egyház tagjaiból álló kórustalálkozó szimfonikus zenekar is szolgált. A gyülekezet dőlőtti szeretetvendégséggel várta a jelenlévőket, majd egy kórustalálkozó próbájára került a sor.

A dőlőtti istentiszteleten elsőként a résztvevő kórusok együttesen szolgáltattak. Ezt követően Nagy Imre, a Magyar Unió Zenei Osztályának vezetője hirdetett igét (Zsoltár 133). Személyes tapasztalatai mellett megemlékezett arról, milyen jelentősége van ennek az alkalomnak, és az ehhez vezető útnak. 2010 óta éves rendszerességgel tartottunk hasonló rendezvényeket a közfelfelé együttesen. Ők voltak ennek a kezdeményezésnek az előtérői. Arra azonban még nem volt példa az adventizmus magyarországi történetében, hogy ennek a három kórustalálkozó tagjai, kórusai, kórustalálkozó istentiszteleten szolgáltak volna Istennek. Jól volt megtapasztalni ennek áldásait, a szombatiskolát kezdődően az egész napon át. Érezhető volt az összefogás, amivel a kórustalálkozó és a kórusok vezetői példát adtak. Távol

hárnap előszót után, megtapasztalhattuk Isten hatalmas ajándékait, amiben részesített minden jelenlétet.

A példakövetőket követően az

Ásszevont kárusok és Zenekar szolgálatát hallgathattuk meg. Majr a példában

is ártó kelhetők, de az istentiszteleten végközpont nyilvánívaló lett:

Isten gazdagon megajdotta ennek a kárusnak és zenekarnak a szolgálatát.

Táiban előrtókenyélőnk, amikor a gyülekezettel együtt előnekelők a

306-os számú énekletet, amelynek teljes szávege, sohasem tapasztalt

tartalommal hangzott el aznap, lejárva a szombatot: "Az egyháznak csak

Jézus a fundámentuma."

Á

A résztvevő kárusok vezetői a következőkben foglalták meg a leányokat a rendezvényről.

"Szolgálni

mentőnk a testvéreink között, és ez nekünk nagyon sokat jelentett. Nagyon

járt esett majr reggel a szóvalyes fogadtatás, hogy szinte még le se

kabítottunk, de majr reggelizni hávtak bennünket a szendvicset készítő

testvérek. Jár volt látni azt a sok fiatalat "kiket egyen szállal, kiket

egyen blóban és nyakkendőben", hogy most mindannyian a hangunkkal

szereplőnk dicsőíteni az Urat, és ugyanazokban a tapasztalatokban

vagyunk részesülők. Isten a zenei talentumok kiosztásában sem volt

szűkmarkú, cölal adta, Ágy nagyon helyőn volt most egy köztes

is. Öszintőn vágyom, hogy legyen tárvérsőnk ezt a nagyszerű eszközt, a

zenét újra felfedezni, Isten szóveket általak-tá munkáját ezzel segéteni,

és ebben köztes tapasztalatokat szerezni" (M. J.).

"Nagy

árrámmel vettem részt szűkebb és tágabb körtelemben vett családommal a

találkozón, ahol együtt énekelők és imádkoztunk testvéreinkkel. Jézus

mielőtt elment, egy parancsot hagyott követőknek, azaz nekünk, hogy

szerezzük egymást! Mi a részvételünkkel adtunk pozitív világot a lelkek

háváisra, zenekarban, énekkarban együtt dicsőítettük Istenünket. Egy

ajdósos napot tártóttunk együtt Istennel, az angyalokkal és

testvéreinkkel" (B. D.).

"Jár volt benne lenni ennek az

alkalomnak a megszervezésben és közlőnk között volt együtt szolgáló

az árnak. Nekem közlőnk volt, hogy a reform adventista ifjúval

mehettem. Itt nagyon megmutatkozott számomra, hogy nem lehetetlen együtt

munkálkodni az árn munkájában, és hogy mekkora ajdós lehet rajta. Nagyon

támogatam a jövőben ezeket az alkalmakat. És hiszem, hogy ezek is

közlebb visznek a végőre" (R. Z.).

Nagy Imre

zenei osztályvezető

